

云霄快讯

总第444期

2023年 第3期

1月20日

星期五

农历壬寅年十二月廿九日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com 刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴



云霄线上春节团拜会来啦！ 县委书记蓝良木发表新春致辞

本报讯（朱乔柽 戴园笙）

中共云霄县委书记蓝良木发表新春致辞

同志们，朋友们：金虎辞旧，玉兔迎新。

在万家团圆、欢乐祥和的美好时刻，我谨代表县委、县人大、县政府、县政协，向所有关心、支持云霄发展的社会各界人士，向节日期间坚守在岗位的广大干部群众，致以诚挚的问候和美好的祝福！

刚刚过去的2022年，是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，也是云霄破局开新、奋进谋远的一年。我们高效统筹疫情防控和经济社会发展，聚焦“三大重点任务”落实、“三大发展片区”布局、“三大主导产业”壮大，走过了极不平凡的一年，现代化富美新云霄建设实现了新突破、迈出了新步伐。

这一年，我们办成了一批强基础、利长远的大事。扎实开展“产业发展项目建设攻坚年”活动，核电1、2号机组加快建设，3、4号机组获得核准，抽水蓄能电站主体工程开工，闽粤联网工程竣工投产，发展后劲不断增强。

这一年，我们干成了一批优环境、展文明的实事。深入开展全国文明城市创建，实施88个城市建设品质提升项目，城市变得更加整洁有序。扎实推进农村人居环境整治，创新实施“八个一”工作机制，开展“拆旧拓新”竞赛，农村面貌明显改善。我县还蝉联“省乡村振兴热度指数”综合排名全省“前十”。

这一年，我们做了一批解民忧、谋福祉的好事。实施44个总投资63.6亿元的为民办实事项目，城乡供水一体化等29个项目竣工投用，城镇棚户区改造获评全省第一，云霄县被列为全省首个国家地理标志产品保护示范区，人民群众有了更多的幸福感和获得感。

点点星火，汇聚成炬。云霄大地发生的每一点可喜变化，都凝聚着全县人民的心血和汗水，在这里，我向大家致敬，为你们“点赞”！

新年的钟声，是催人奋进的号角。

新的一年，我们将坚持“产业发展、城市文明、乡村振兴”不动摇，深入开展“产业发展项目建设提升年”活动，推动发展质量更高、效益更好、结构更优。

新的一年，我们将牢牢坚持发展第一要务，乘着全国经济复苏的东风，更好发挥自身优势，让农业的筋骨更强壮，让工业的脊梁更挺拔，让服务业的颜值更靓丽。

新的一年，我们将尽心尽力办好就学就医、养老托育、设施改善等老百姓的身边事，让群众看到更多的变化、得到更多的实惠、绽放更多的笑脸。

路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。云霄的美好明天，要靠我们全体云霄人民共同创造。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，心往一处想、劲往一处使，同舟共济、众志成城，踔厉奋发、勇毅前行，全力推动云霄各项事业持续健康发展，奋力推进现代化富美新云霄建设！

衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛！衷心祝愿云霄风调雨顺、事业兴旺！衷心祝愿全县人民身体安康、阖家幸福、万事如意！

金虎辞岁 玉兔迎春

云霄县委、县政府举办2023年线上春节团拜会，通过“云端”向全县人民、各界人士恭贺新春。

开场歌舞《福兔呈祥》

福星高照，福佑中华。福兔呈祥，福见云霄。开场群舞《福兔呈祥》点燃这场闪耀的晚会，又甜又萌的福抱兔和福乐兔给全县人民拜年啦！新的一年，让我们一起开启“福运模式”，大展宏“兔”，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务和头等大事，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，切实将学习成果体现和贯穿到三项重点任务、三个发展片区、三大主导产业等重点工作全过程，让党的二十大精神在云霄落地生根、开花结果，奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。

群舞《福礼》

舞姿翩翩贺新春，“非遗”送福年味足。为传承保护云霄非遗文化，让非遗文化“动”起来、“活”起来，云霄通过完善全县非遗代表性项目名录体系，开展非遗传承人培训活动，举办非遗项目展演，开展非遗保护公益诉讼巡回宣讲等形式，让非遗“见人见物见生活”，使非遗的“厚家底”成为发展的“新引擎”，让云霄非遗文化在新时代中绽放着新光彩。

潮剧《文化云霄》

潮韵飞扬迎新春，欢乐年更添文化味。云霄县紧扣“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务，持续加大传承弘扬优秀传统文化力度。新的一年，我们将开展学习宣传贯彻党的二十大精神传承弘扬优秀传统文化“一季一主题”活动，学深悟透党的二十大报告关于传承中华优秀传统文化的新思想新观点新论断，巩固拓展“大学习、大调研、大讨论”活动成果，全面梳理归纳、整合提升云霄本土传统文化资源，推动一批文旅融合、文化研学项目落地见效。

情景歌舞《开漳古郡一福画》

歌声悠悠，舞姿翩翩，如这歌舞一样美的是云霄生机勃勃的发展图景。过去一年，全县上下同心，建立了县乡村“六个一”工作机制，开辟了“一套机制、十二个指挥部”“十二个专项行动”等主战场，夯实了干事创业的坚实基础；推进农村人居环境整治，实施“拆旧拓新”竞赛，深入开展全国文明城市创建，书写了温暖人心的民生答卷。如今的云霄，城市管理更加精细，城乡道路更加畅通，中心城区更加宜居，千年古郡迸发新活力，富民强县展开新画卷。2023年，是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。在云霄县委、县政府的坚强领导下，我们将勇担光荣使命、向着伟大梦想乘风破浪前行，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，踔厉奋发、勇毅前行，深学争优、敢为争先、实干争效，为加快建成现代化富美新云霄而努力奋斗。